

# 年轻女子坐楼顶双腿悬空只是哭

## 民警和消防耐心劝解、联手救下

本报泰安6月20日讯(记者 张伟 通讯员 马衍) 18日上午9时许,泰安光彩大市场一广场楼顶,一名女子两腿悬空,有坠楼危险。泰安消防、辖区派出所民警立即到场,经过8分钟的僵持,女子被成功救下。

18日上午,泰安光彩市场一广场楼顶,一名年轻女子坐在楼顶外沿,不断哭泣,情绪激动,有路过市民见状后,立即拨打报警电话求助。事发广场楼下,停有部分私家车,消防官兵到场后,一边协调车主挪车,支救生气垫,一边调派战士,上楼顶查看情况。“一名20岁左右的女子,坐在楼顶上哭泣,两条腿悬在半空中。”消防现场指挥员王森通过对话,不断安慰女子,让其离开危险区域,“有什么事

好商量,你还年轻,多替父母想想。”女子并不为所动,也不说话,依旧断断续续哭泣。在王森劝说下,女子悬着的双腿,慢慢收了回来。广场一名女性负责人也闻讯赶来,一同劝说。在女子身边,有一个黑色背包,女子不时往楼下看,大家不敢贸然行动。随后,派出所民警从正面吸引女子注意,王森从女子后面,慢慢靠近,寻找最佳救援时机。在民警劝说下,女子一条腿收到楼顶内侧,王森抓住机会,立即上前,抱住女子,与派出所民警一起,将其带到安全区域。

从到场到成功处置,消防官兵与辖区派出所民警配合,用时不到8分钟,化解危机。据了解,该女子精神状态不是很好,目前,已经被家人接走。



抱住哭泣女子。

## 千姿百态的云

我喜欢公园里清澈美丽的湖水,我喜欢池塘里活泼可爱的小金鱼,但我最喜欢天空中千姿百态的云。

下午,我一回到家看见妈妈抬着头望着天空。我问:“妈妈,你在看什么呀?”妈妈说:“你看天空中的云,千姿百态,变化万千,如果你不留神,它就会变成另一朵云,让你找不到它。它在慢慢移动,有时会像一条龙,有时会像张着大嘴的鳄鱼,有时会像一辆你从未见过的豪华汽车……”

看!离我最近的那朵云,好像是一位美丽天使正在看着

我,仿佛是在邀请我去做客。有一朵云,很像一座白色的宫殿,在宫殿的四周,有许多小岛围绕着,它仿佛向我铺开一张地毯,好像让我走过去的样子。听着妈妈的解释,再看看千变万化的云,我仿佛看了一场电影。当我看得津津有味的时候,奶奶的一声:“吃饭了!”把我拉回了现实。

啊!我爱那蔚蓝辽阔的天空,更爱千姿百态、变化万千的云。

奥林匹克花园学校2.3中队 刘雨桐 (指导教师 范梦娜)

## 做一位有心的语文教师

时光荏苒,转眼间学生已经进入二年级,学习习惯逐步养成,班级学习气氛浓,精神风貌足。学生们收获了更多的知识和快乐,我为他们出色的表现而欣喜。同时,我经常思考一个问题:如何让学生在语文课堂上学习更高效,更快乐呢?我在教学中边实践边探索。

巧妙设计,激发学生学习的兴趣;敢想敢说,开拓学生的想象思维;生动形象,运用简笔画丰富板书;提高书写,培养学生良好的书写习惯。

在语文教学研讨时,我们组内的老师一起交流过要想使学生真正成为认识和实践的主体,提高他们的创新能力,必须以激发学生兴趣为前提,课堂上要把激发学生学习兴趣贯穿于教学的始终。由于二年级学生年龄小,注意力、控制力差,兴趣的激发显得更为重要。所以我们应以及灵活多样的教学方法和组织形式,或就地取材,就文发挥编个小故事,做个小游戏,来个小表演,会使疲惫的学生又振奋起来,进入主动学习状态。

人的思维常常有一种思

维定势,这种倾向愈强,思考问题的方式就越单调,思路就越狭隘呆板,就不能进行灵活的创造性的思考。在教学中我常常看准时机,巧妙地加以引导,让他们越思越勤,越思越精,乐趣无穷。

我认为,作为一名语文教师要有心,只有不断地勇于探究,不断地实践和反思,通过观课看书学习等博采众长,才会让自己的课堂更加生动高效,才会让学生爱上语文课堂。

泰安市奥林匹克花园学校 范梦娜

# 代理论文发布

代理发布政工职称(政工师)评审论文,省级计分。

联系电话:18653881078